

“看到照片第一眼就感觉光源不对”

# 陕西唯一质疑虎照官员:撒谎让我很痛苦

“什么最让人痛苦?”

“是撒谎,是言不由衷!”说话的时候,李评的脸上露出一抹痛苦。这位陕西镇坪县野生动物保护站的站长,现年47岁,该县1992年成立野生动物保护的部门后,他一直是负责人,迄今已经干了整整15年。

今年10月12日,陕西省林业厅召开新闻发布会,宣布该县农民周正龙拍摄到野生华南虎的照片,而作为第一个站出来质疑照片真假的当地政府工作人员,李评开始陷入一场哈姆雷特式的追问与自责中。

更尴尬的是,在镇坪从事野生动物保护15年,当大批闻虎而来的记者涌到镇坪时,鉴于他对当地动物资源的熟稔,他被有关部门指派为接待记者的发言人。

## “不和谐”的声音

“老虎的活动范围很大,在原始森林里拍到华南虎的实体可以说是可遇而不可求,而且对拍摄的设备也是有要求的!如果这次真的拍摄到华南虎,那是非常幸运的。”李评这样告诉采访他的《华商报》记者。

几天后,接受《南方周



陕西林业厅展示原始虎照

末》记者采访时,李评又说,对于毛发、脚印这些所谓的物证,要持谨慎的态度,因为“泥质的不同,天气的变化,都有可能让脚印变形”,所以“这需要严谨的鉴定,不能随便武断下结论”。

同时,接受另外的媒体采访时,李评又强调,依照他的理解,华南虎一般是昼伏夜出,和人相遇的机会并不大,要是华南虎遇到强光刺激(周正龙称自己拍老虎时不小心按动了闪光灯),很可能会发出攻击,所以对周正龙所拍照片是真是假“目前还不好说”。

这样谨慎小心的观点,与当地政府部门力挺周正龙拍

摄野生华南虎照片千真万确的看法显然格格不入。

李评的“不和谐”很快被细心的记者们披露出来,于是,他想离开这个照片真假争议的漩涡,但是,作为野生动物保护站的站长,记者们又整天追着他。于是,在10月31日央视“社会记录”栏目,李评表露了自己的矛盾心态——“如果要像他们一样不负责任的话,首先对不起我这项工作……我只能按照自己的能力发表自己的意见,大家都说好,那不一定好……这个东西(指寻找野生华南虎)你不能有其他的杂念。”

结果,第二天,林业局一

位副局长就找李评谈话了,大意是,这个事(华南虎照片真假)你就不要再掺和了。

“我知道,这是对我好,所以就请了病假,领导当天就批了。”李评说。

## 第一个质疑者

从2006年春天至2007年3月,陕西省组织华南虎调查队,到镇坪考察过三次,但让人失望的是,调查队除了获悉一些疑似华南虎的毛发、粪便、脚印的东西外,没有找到更为有力的证据。

即便如此,今年7月份,调查队却得出了结论:“镇坪存在野生华南虎”。这让李评感觉不舒服。

“镇坪可能有野生华南虎,但群众传达的信息都要仔细考察才能得出结论。”李评说,事后,他得知,省里面的这个调查报告送到北京以后,被北京的一些专家给否定了,说那不是华南虎的脚印和毛发。

但镇坪县寻虎的热情不减,邀请中央电视台来拍摄纪录片《巴山寻虎》。中央台的录制完成后,有村民报告听见了华南虎啸,他连忙带人去考

察,发现那根本不是虎啸,但一名刚从别的单位调到动物保护站工作没几个月的人,写了听到华南虎啸的报告,没有经过李评同意,直接将报告报到了省林业厅,领导很高兴。

10月8日一上班,李评发现一大堆人围在林业局长覃大鹏的办公室里,后来,等有人跟他说是周正龙拍到老虎,他下来看时,照片已经不见了。

回办公室,李评有点生气,他打电话叫人把周正龙喊回来,看照片,看了几张,他把照片往桌上一扔,回了自己办公室。“我当时没有说话,但周正龙应该知道我不相信他的照片。”李评说,从事野生动物保护事业15年,摄影经验超过20年,他看照片第一眼就“觉得别扭”,感觉光源不对。

那一天,他和林业局的一位副局长讲,自己认为周正龙的照片是假的,后来,他又向林业局里面的县人大代表说,照片是假的。李评的话没有产生任何作用。

四天后,林业厅开新闻发布会,称照片是真的。那一天,林业局的一位领导在门口叫住了李评,告诉他:“以后不

要再说照片是假的了,现在专家都鉴定了说是真的。”

李评不知道,他的那位经常越级报告镇坪有老虎的部下,也参加了在西安的新闻发布会。就是这位工作人员,在周正龙声称拍到老虎的前两天,还和周一起上山,没有人知道他们干了什么。

## “撒谎让我痛苦”

省林业厅开新闻发布会的那天,李评再次想躲起来,“请假条”已经写好了,但领导叫住了他——他一走,整个林业局没人对全县动物资源熟悉了,必须他出来应付带有刁钻问题的记者。“那几天真是难受。”李评说。

很快,他得到了了解——因为,领导们发现,自己的这位部下竟然和政府认定的镇坪有华南虎唱起了对台戏。

“我只能说‘可能有’。”李评说他不能违背自己的良心。“这件事放在其他人身上,或许什么都不说了,但我不行,不吐不快。”李评认为这是自己的性格所致,“多少年了,改不了。”

据《南方人物周刊》

**广告热线:025-8472 4766/4899**

**王朝系列干红招商**  
针对夜场、商超、餐饮推出全系列干红葡萄酒,厂家提供市场开发费用,回报丰厚,诚招华东各市、县独家代理。  
华东办:025-85550479,13813851860

**茅台百年鸿福酒招商**  
不做虚假承诺!厂商真正双赢  
025-85550268、13770771999

**泸州王者天下酒招商**  
四川名酒+地方广告+配送车辆+促销支持  
八大类数十个品种任你选择 www.wzt9.com  
营销中心:025-52314831、13913905047

**灌牌老窖招商**  
著名品牌+全方位广告+送货车服务+促销支持,携手共赢。3.5元/瓶起,品种齐全!  
025-66892913 0380-2276888

**抓住“粮”机!!!**  
特色粮油超市限额加盟,提供韩国技术鲜米机,现磨现卖,现吃现买。绿色环保,营养健康,全国连锁,统一配送;东北山珍土特产品,五谷杂粮等多种产品。全新模式,赚钱商机!  
火爆热线:025-66600988  
025-66600998

**科诺华喷码机**  
荣获中国喷码机市场第一品牌“殊荣”,携手全球喷码领袖麦斯通,可喷印1-8行日期批号等多种标识,在食品、药品、饮料、木材、建材等行业广泛应用,国外技术,国内价格,全国联保,大小字符、高解析、激光等喷印产品一应俱全。  
祝贺南京分公司成立!  
025-84351582  
021-66059225  
010-88796561

**洋河成功宴系列酒火爆招商**  
全国招商热线  
025-85979083 85979093

**无锡淳和黄酒招商**  
优质大米手工酿造淳和黄酒,味醇香浓,品种齐全。招地级经销商,提供资金、广告和退货支持。有意者来电函索取经销说明。  
0510-82990963、15995201999

**中国商业名酒九州鸿运酒招商**  
中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠诚招县(市)级独家总代理商:该酒酒型特异,全烤彩花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠车,送广告费,品尝酒、人员工资等优厚市场支持,谁做谁发财!  
网址:www.jzhyj.com 加盟热线:025-85072888  
028-68988888 13678197888

**烟雾净化灯招商**  
最新高科技产品,本产品可以瞬间除烟、灭菌、净化空气,现诚招各地代理商,超前市场销售模式,对业务人员免费培训,帮客户操作市场,市场巨大,零风险。  
025-66613580 13305183302  
南京意之鸣科技有限公司

**瑶蒸堂蒸汽足浴馆招商**  
神秘的千年瑶族熏蒸宝藏被发掘,你想加入吗?独门生意,少有竞争,店面选在居民小区,30平米以上,1人即可开店,免费上门培训,投资小,利润大。  
网址:www.yztkj.com 电话:025-83694689 83693998  
成都瑶蒸堂科技有限公司南京分公司

**宁夏枸杞酒招商**  
诚招各市县空白市场营销商。  
贴近消费者承受能力的价格,  
经销商无风险的营销模式,巨  
大的利润空间。15952161259

**茅台天地福”酒招商**  
铺货、送车、促销广告等支持  
厂部办:025-83363789、13770567885

**贵州百年的巴酒**  
央视上榜品牌  
江苏区域招商 / 手机号  
13505188288 从此广告赠送  
招商合作 项目引资

**一个进入千家万户的新专利产品  
鞋底清洁器火爆招商**  
进门换鞋脚臭、有脚气、又尴尬,用鞋底清洁器,鞋底再脏轻轻一擦瞬间干干净净,即使走在白纸上也不会留下任何痕迹,进门再也不用换鞋了。  
电话:025-51536288  
24小时招商热线 13770555175  
南京赛洛德科技发展有限公司

**关注 带来百万商机的电话**  
◆一个风靡欧美的环保项目,具有广阔  
的市场需求。  
◆一个家庭必需的产品,具有高额的利  
润空间。  
◆一个成功的营销方案,出奇制胜,创  
造了异业结盟的成功范例。  
◆公司出资全程跟踪扶持,使您想不  
成功也难。

**投资小、利润大、回报快  
让您轻轻松松做老板**  
心动不如行动马上拨打:  
致富热线:021-63530133  
63530137 63530138  
上海冠绪环保科技有限公司

**中央空调**  
半价 全新 质保 可垫资  
—适合酒店 大厦 工厂 等—  
13905159995 025-51871508

**洋河国际酒都商贸城**  
— 全国规模产业市场投资价值分析

近年来,随着商业市场的蓬勃发展而衍生出一种新型的商业模式——产业市场。产业市场处于商业地产投资价值链的顶端,是因为它的核心价值在于通过产业集聚、服务集群、政策倾斜、资源聚集,打造不可替代的产业发展帝国。

产业市场是集原辅料供应、生产、加工、包装、销售、物流、研发等为一体的产业发展模式,产业链的上下游关系随着市场的发展成熟而更加密切,商铺的价值也因此被无限放大。如中国小商品城、中国科技五金城等在市场建成初期每个铺位仅售10多万元,年租金一万多;随着产业概念的迅速推进以及功能规划的丰富与完善,现市值已达200多万元,年租金也近50万元。百利集团积极响应政府打造集聚型产业经济的政策号召,紧抓酒产业发展呼唤产业市场的机遇,而积极建

设的洋河国际酒都商贸城,就是这样一个极具投资价值的全国规模的酒类产业集聚市场。

现阶段,全国有数以十万计的中小型酒类企业,因经营分散,在采购源头、客源分享、品牌推广、产品研发等方面都无法与品牌产品竞争,从而严重制约了它们的发展。酒产业的发展呼唤公平、互惠的产业互助平台,必须依靠政府指导并给予政策扶持,才能实现产销双方无障碍接触,降低交易成本,最终缓解酒产业发展所面临的再发展问题。

洋河国际酒都是顺应产业发展要求而诞生的集酒类产业交易、产业研发、电子商务、贸易交流、会展经济、文化引导为一体的产业集群。主体产业市场分为八大酒类交易区,六大关联产品交易区,名企、名店、名品展示区,特色酒文化旅游区,产业后续发展中心,酒文化特色风情街,商务核心区及配套

区。招商营业后,预计年交易额可达200—300亿元;可安排数万人就业;再加上中心商业街区及旅游经济的带动,餐饮、休闲等相关产业的发展,带动就业人口数十万人,实现利税数十亿元。产业集聚还将吸引数千家酒类产业厂商随迁至宿迁地区,带动关联产业迅速升温,形成类似浙江义乌、永康的产业集群,产生以家庭、村、镇为单位的酒产业滋生副业基地,为推动中国酒类产业向更高层面发展作出更大的贡献。

洋河国际酒都项目正式公开后,即引起了社会各界的广泛关注,项目作为全国规模的酒类产业交易基地的市场地位得到了业内人士的一致认同,特别是其全国性酒产业集聚区的产业规划更是引起了数千酒类厂商和投资者的高度热情,纷纷前往位于南京市的各招商中心登记,投资加盟。垂询热线:025-81956145

## 《廉租住房保障办法》 12月1日正式实施

据新华社北京11月26日电 (记者 孙玉波)

月26日电 (记者 孙玉波)记者26日从建设部获悉,建设部等九部门日前联合发布《廉租住房保障办法》,对廉租住房制度建设中群众和地方政府普遍关心的问题作出了明确规定。

办法进一步明确了廉租住房的保障对象为城市低收入住房困难家庭,即城市和县人民政府所在地的镇范围内,家庭收入、住房状况等符合市、县人民政府规定条件的家庭。

办法提出,廉租住房保障方式实行货币补贴和实物配租相结合。实施廉租住房保障,主要通过发放租赁补贴,增强城市低收入住房困难家庭承租住房的能力。廉租住房紧缺的城市,应当通过新建和收购等方式,增加廉租住房实物配租的房源。

办法规定,廉租住房建设用地,应当在土地供应计划中优先安排,并在申报年度用地指标时单独列出,采取划拨方式,保证供应。对廉租住房建设将免征行政事业性收费和政府性基金,以降低其建设成本。

对新建廉租住房,办法提出,其规划布局应当考虑城市低收入住房困难家庭居住和就业的便利。并采取配套建设与相对集中建设相结合的方式,主要在经济适用住房和普通商品住房项目中配套建设。廉租住房单套建筑面积规定控制在50平方米以内,并根据城市低收入住房困难家庭的居住需要,合理确定套型结构。

《廉租住房保障办法》将于12月1日起正式实施,2004年起实施至今的《城镇最低收入家庭廉租住房管理办法》同时废止。

## 中国将向法国购买160架空客

据新华社北京11月26日电 (记者 常璐)中国国家主席胡锦涛26日与法国总统萨科齐举行会谈后,两国元首共同见证了核能利用、购买空客飞机、传染病防控等20多个合作文件的签署。

中法两国政府和相关部门签署了关于和平利用核能、新发传染病防控、投资促进和保护、高等教育学位和文凭互认、中国高新区与法国竞争力集群合作、城市可持续发展、产品安全等合作文件。中国国家发展和改革委员会与空中客车公司签署谅解备忘录,双方将就A350XWB宽体客机的研制进行高层次的工业合作,促进空客与中国工业企业建立更加紧密的战略合作关系。此外,空客公司还与中国航空工业第二集团公司签署了关于建立合资复合材料制造中心的框架协议。

中国航空器材进出口集团公司与空客公司签署了订购150架空中客车飞机的相关协议。南方航空公司与空客公司签署了协议购买10架A330-200飞机。

## 现代高级进口轿车 GENESIS亮相中国广州车展

本次亮相是现代Genesis在海外市场继美国之后首次在亚洲与中国消费者见面。对于现代来说,Genesis是首款后轮驱动高级轿车,它是现代未来轿车生产线上的重要车型,同时也将引领现代汽车未来的品牌形象。

### 全新的后轮驱动结构

Genesis的后轮驱动底盘提供了53:47的前后轴配重比,实现了最佳操控性并增强了转向特性。同时,采用电子稳定控制程序(ESC),实现了理想的操控性和准确的转向表现。车载ECU处理器能够确定车辆是否转向不足或过度转向,并能减慢车轮的速度,降低发动机功率,保持汽车稳定行驶。

在单片式车身的关键部位的部分使用高刚性钢材,使其抗扭刚性比其他E级竞对

产品还要高出12~14%,同时重量也比它们轻很多。更大、更轻、更坚固的车身使Genesis拥有世界级水准的性能表现。

### 采用TAU V-8动力系统

配备了现代汽车最新的TAU 4.6升32气门V8发动机,配合ZF提供的SHIFTRONIC(r)6挡自一体变速器。最大功率超过300马力,以满足追求性能的消费者的需求。这一动力组合使Genesis能够在6秒钟内完成从静止加速到100km/h。此外,还配备了8个安全气囊、大型四轮防抱死盘式制动、带制动辅助系统和电子制动力分配装置(EBD)等最高级的安全装备。其前制动配备了12.6英寸的转子配单活塞浮动卡钳,后制动配备了12.4英寸

的转子配单活塞卡钳,充分反映了现代汽车优先考虑乘客的安全概念。

### 将于明年初在中国上市

根据计划,现代将在中国市场销售的Genesis取名为劳恩斯(Rohens),这是现代专门为Genesis在中国市场所取的名字。为了使Genesis(Rohens)能够在中国于明年上半年成功上市,今年6月,现代汽车还曾邀请中国的经销商到韩国蔚山工厂进行车型的品评,以更好地了解这款车型。此外,现代Genesis(Rohens)将推出3.3升和3.8升两款车型,配备8英寸显示屏的DVD/GPS、倒车影像系统、6速手自一体变速器、8个安全气囊、18英寸铝合金轮毂、智能钥匙等高档车才有的先进配置。